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Partecipanti n. 15 collaboratori su un totale di 15 , pari al 100% 
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1. Ritiene adeguata la diffusione di 
informazioni, avvisi, circolari…?

per niente poco abbastanza molto



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8%

31%

61%

0%
0%

2. Ritiene soddisfacenti le possibilità, 
offerte dalla scuola, nella 

formazione?

Per niente Poco Abbastanza Molto Moltissimo
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3 Come valuta il clima della scuola?
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4.  Si sente apprezzato nel lavoro ?

per niente poco abbastanza molto moltissimo
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5. I rapporti con la dirigenza sono 
soddisfacenti?

per niente poco abbastanza molto moltissimo
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6. I rapporti con il Direttore  amministrativo 
sono soddisfacenti?

per niente poco abbastanza molto moltissimo
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7. E’ soddisfacente il rapporto con gli 
insegnanti?

per niente poco abbastanza molto moltissimo
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8. E' soddisfatto/a di come viene suddiviso 
il lavoro? 

per niente poco abbastanza molto moltissimo
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9. E’ soddisfacente il rifornimento di 
materiale di pulizia?

per niente poco abbastanza molto moltissimo
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10  Ha un armadietto o uno spazio adeguato per il suo   materiale di
lavoro?

si no
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11. E’ adeguata l’organizzazione per la 
Sicurezza?

per niente poco abbastanza molto moltissimo
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12.  Sente parlare bene della scuola?

per niente poco abbastanza molto moltissimo


